



Hamisítás, kalózkodás a szellemi tulajdon vizein

– Jogérvényesítés itthon és Kínában –

Budapest, 2008. november 20.

A Magyar Szabadalmi Hivatal, az ITD Hungary,
az Enterprise Europe Network és a China IPR Helpdesk közös rendezvénye
Az EU 7. keretprogram *IP Awareness and Enforcement: Modular Based Actions
for SMEs* projektje támogatásával



Az előadások rövid összefoglalói

Nemzeti összefogás a szellemi tulajdon-jogok megsértése ellen – A Hamisítás Elleni Nemzeti Testület

Dr. Németh Gábor, elnöki tanácsadó, Magyar Szabadalmi Hivatal

A szellemi tulajdon-jogok megsértése az elmúlt években a globalizáció térhódításával soha nem látott méreteket öltött. A hamisítás és a kalózkodás számos területen okoz súlyos károkat, veszélybe sodor alapvető érdekeket. Ugyanakkor a nem megfelelő információáramlás, a feladat- és a hatáskörök megosztottsága akadályokat jelent a hamisítók elleni hatékony fellépésben. Ennek leküzdésére több országban is kormányzati szintű stratégiaalkotó, koordinatív testületeket hoztak létre a hamisítás elleni küzdelemben résztvevők tevékenységének összehangolására. Legjellemzőbb példái az EU tagállamai közül Franciaországban és az Egyesült Királyságban működnek.

Mindezek figyelembevételével hozta létre a kormány 2008 februárjában a Hamisítás Elleni Nemzeti Testületet (HENT). A HENT tagjait a szellemi tulajdonnal összefüggő feladat- és hatáskörrel rendelkező állami szervek, valamint a szellemi tulajdon védelmével érintett társadalmi és gazdasági érdek-képviselői szervezetek alkotják. A HENT koordinálta a 2008–2010-re szóló hamisítás elleni nemzeti stratégia és az ahhoz kapcsolódó intézkedési terv előkészítését, amelyet a kormány 2008. október 1-jén hagyott jóvá.

Dr. Németh Gábor elnöki tanácsadó a Magyar Szabadalmi Hivatalban, egyben a Hamisítás Elleni Nemzeti Testület titkára. Aktívan részt vett a stratégia és az intézkedési terv kidolgozásában.

Helyszín:

ITD Hungary

1061 Budapest, Andrássy út 12.

Vigyázat hamisítják!

Hogyan használhatjuk jogérvényesítési esetekben az eMAGE adatbázist?

Vadász Ágnes, Magyar Szabadalmi Hivatal

A kis- és középvállalkozóknak a jogkövető magatartás elősegítésére, a vám- és rendészeti szerveknek a hamisítás elleni harc támogatására lehet alkalmas az ábrafelismerésen alapuló eMAGE szolgáltatás. A négy, természetes nyelven kereshető adatbázis az osztrák, a francia, a magyar és a portugál nemzeti védjegyek és formatervezési minták mellett a Madridi, valamint a közösségi ábrás védjegyek kutatását is lehetővé teszi. Az eMAGE szolgáltatást európai uniós támogatással egy nemzetközi konzorcium 2004 és 2006 között fejlesztette ki. Jelenleg az eMARKS projekt keretében a szolgáltatás piaci értékelése és piacra való bevezetése folyik. A projektről további információ a következő oldalon található: <http://emarks.iisa-innov.com/>.

Vadász Ágnes a Magyar Szabadalmi Hivatal Iparjogvédelmi Tájékoztatási és Oktatási Központjának igazgatóhelyettese. Feladatai közé tartozik az eMAGE és eMARKS projekt menedzselése.

Az iparjogvédelem és a kínai kihívás: hogyan nyerhetnek a vállalkozások a játszmában?

Henrik Jakobsen, a China IPR Helpdesk szakértője

A China IPR Helpdesk az Európai Bizottság DG Enterprise and Industry kezdeményezésére és finanszírozásával jött létre, célja az európai kis- és közepes vállalkozások iparjogvédelmi támogatása mind az oltalmakat, mind a jogérvényesítést illetően a Kínával folytatott vagy Kínát érintő üzleti kapcsolatokban. Az EU China IPR Helpdesk e támogatást ingyenes információszolgáltatás, képzés és alapszintű tanácsadás formájában nyújtja a kkv-k kínai relációt érintő döntéseinek előkészítéséhez.

China IPR Helpdesk – a szellemi tulajdon helyzete a Kínával üzletet bonyolító kkv-k számára

Simon Cheetham, a China IPR Helpdesk csoportvezetője

Workshopunk célja a kkv-k figyelmének ráirányítása azokra az aktuális iparjogvédelmi veszélyekre, amelyek üzleti tevékenységüket fenyegetik. Gyakorlati iparjogvédelmi kérdéseket tárgyalunk, amelyek a kínai vonatkozású üzleti tevékenységekben jelentkezhetnek. Bemutatjuk azokat a legfontosabb lépéseket, amelyek a termék, a védjegy vagy a know-how védelmét szolgálják, és erősítik a vállalkozások proaktivitását az innováció és a versenyképesség védelmében. Mindezek megbízható alapot jelentenek a hatékonyabb jogérvényesítéshez. A workshop második felében Simon Cheetham, a China IPR Helpdesk csoportvezetője és Henrik G. Jacobsen, az IPR Company APS kínai iparjogvédelmi szakértője tart előadást.

Mr. Henrik G. Jacobsen tapasztalt iparjogvédelmi ügyvivő, széles körű szakmai tapasztalatait olyan multinacionális vállalatoknál szerezte, mint pl. a LEGO, ahol a testületi tanács és a globális (az USA-t kivéve) jogérvényesítés volt a területe, továbbá a Bang és Olufsen A/S, amelynek jogi-iparjogvédelmi tanácsadója volt. Gyakorlati tapasztalatai elősegítik az iparjogvédelmi jogszabályok üzleti szempontú és nemzetközi szintű kezelését. Mr. Jacobsen jelenleg a The IPR Company Aps igazgatója és társtulajdonosa. A Dániában működő cég nemzetközi iparjogvédelmi tanácsadással foglalkozik.

Mr. Cheetham kínai iparjogvédelmi jogérvényesítési szakértő, több mint 25 éves tapasztalattal rendelkezik a kereskedelmi befektetések, az elvárható gondosság és az iparjogvédelmi jogérvényesítés területén mind Kínában, mind nemzetközi szinten; korábban a hongkongi rendőrségnél, majd egy globális biztonsági cégnél dolgozott, jelenleg saját céget működtet, emellett a China IPR Helpdesk csapatát vezeti.